GIẢI BÀI 6 TRANG 165 SÁCH GIÁO KHOA HÓA LỚP 12
Đề bài
Nguyên tử của nguyên tố X có tổng số hạt proton, nơtron và electron là 82, trong đó số hạt mang điện nhiều hơn số hạt không mang điện là 22. Nguyên tố X là :

A. Sắt.                                   B.Brom.

C. Photpho.                           D.Crom.

Hướng dẫn giải
Gọi số pronton là p và số notron là n

Giải hệ 2 ẩn 2 phương trình
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=> Tên nguyên tố

ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 165 SGK HÓA HỌC LỚP 12

Gọi số pronton là p và số notron là n.

Ta có:
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=> Nguyên tử khối của X = p+ n = 56 

=> X là sắt

Đáp án A
	
	


Toán lớp 12 – Hóa học lớp 12 - Chương 7. sắt và một số kim loại quan trọng

